Вид детской деятельности: изобразительная (рисование)
Возрастная группа: подготовительная группа 6-7 лет
 «Приключения Колобка или Колобок на новый лад» 
Интеграция образовательных областей: художественно эстетическое развитие
Задачи: Способствовать развитию у детей стремления к самостоятельному придумыванию и изображению сюжета по мотивам сказки Колобок». Создание условий для творческого применения освоенных умений.
Используемые материалы: конструктор «Дары Фрёбеля» № 1, 7,8,9,10,  иллюстрации к сказке Колобок
содержание игры-занятия:
	№ п/п
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1
	Обращает внимание детей на выложенный из наборов «Дары Фрёбеля» сюжет сказки Колобок 
	Дети   рассматривают, обсуждают, отвечают.

	2
	Воспитатель говорит: «Ребята, напомните, чем закончилась сказка Колобок»


	Отвечают, высказываются

	3
	Предлагает детям превратиться в сказочников. Придумать свою сказку про Колобка и выложить свой сюжет из наборов «Дары Фрёбеля»
	Дети придумывают и выкладывают из наборов, свои сюжеты сказки.

	4
	Рассматривает и выслушивает вместе с детьми все сюжеты.
	Рассказывают свой сюжет.

	5













6.
	Пальчиковая гимнастика:

Мы лепили колобка

Тесто мяли мы слегка

А потом его катали

На окошечко сажали

Он с окошка прыг да прыг
Укатился озорник.

Ставит перед детьми задачи «Как сохранить получившуюся сказку?
	

- ладони прислоняют друг другу, имитируют лепку колобка
- сжимают и разжимают пальцы кистей
-одна ладонь над другой, круговые вращения
-приседают и встают

-прыгают на двух ногах
-вращаются вокруг себя

Дети высказываются, предлагают.

	7.
	Предлагает нарисовать свои сюжеты и создать книгу
	Дети рисуют каждый свой сюжет, используя карандаши и краски на выбор.

	4
	В завершении рисования педагог рассматривает с детьми все рисунки, выслушивает детей, просит придумать название книги
	Дети рассказывают о том, что они нарисовали, придумывают название книги про колобка

	5
	По окончании занятия, воспитатель с детьми собирают рисунки в одну книгу.

	Помогают воспитателю в создании книги





















Вид детской деятельности: изобразительная (рисование)
Возрастная группа: подготовительная группа 6-7 лет
 «Подводный мир»
Интеграция образовательных областей: художественно эстетическое развитие
Задачи: Создать условия для реализации  коллективной изобразительной композиции на тему «Подводный мир». Способствовать формированию навыков сотрудничества и сотворчества.
Используемые материалы: иллюстрации, картинки, фотографии с изображением обитателей морей и океанов: морские рыбы, осьминог, медуза, дельфины, морской конёк, морская звезда, кит, наборы «Дары Фрёбеля»№ 1, 7,8,9,10,  ватман голубого цвета, карандаши, краски, салфетки кисти.
содержание игры-занятия:
	№ п/п
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1
	Показывает детям коробку, затем предлагает узнать, что в ней находится. 


	Каждый ребёнок по очереди вытягивает картинку с изображением морского обитателя  и рассказывает всё, что знает про него. 

	2
	Задаёт вопросы, о том, где обитают эти существа.
	Дети вступают в диалог, отвечают на вопросы, предлагают свои варианты.

	3.
	Педагог предлагает детям выложить из наборов Фрёбеля, «Подводный мир», где каждый может выложить любого морского жителя, объекты, растения.
	Дети выкладывают на одном столе из набора «Дары Фрёбеля» обитателей по желанию.  

	4.
	Рассматривает вместе с детьми то, что у них получилось, выслушивает высказывания детей.
	Рассматривают, высказываются, любуются

	5.
	Ставит перед детьми задачу, что нужно как то сохранить «Подводный мир»? 
	Дети предлагают варианты, высказываются.

	6.
	Физминутка:
1.Море очень широка
Море очень глубоко
Рыбы там живут

Медузы

Осьминоги


Крабы
Звёзды – не простые, а морские

Просто всех не перечесть
Море очень широко
Море очень глубоко

	
-Разводят руки в стороны
-Приседают, встают
-Соединив ладони, изображают плавающих рыб
-Двумя руками делают плавные 
взмахи
-Соединяют ладони с растопыренными пальцами, и выполняю плавные движения руками
-Пальцами изображают клешни
-Расставив широко ноги и подняв руки, изображают морскую звезду 

-Разводят руки в стороны
-Приседают, встают


	7.
	Предлагает, на большом листе всем вместе нарисовать жителей «Подводного мира»
	Дети рисуют на ватмане обитателей морей и океанов по желанию

	8.
	Вместе с детьми  рассматривает  рисунок, и вешает его на выставку.
	Дети рассматривают, любуются, высказываются.






























Вид детской деятельности: изобразительная (лепка)
Возрастная группа: старшая группа 5-6 лет.
 «Жители теремка» 
Интеграция образовательных областей: художественно эстетическое развитие
Задачи: Создать условия для самостоятельного выборам детьми героев сказки «Теремок», их образов и лепки по представлению.
Используемые материалы: конструктор «Дары Фрёбеля» 3,4,5,6, 7,8,9 , пластилин, доски для лепки, салфетки, стеки.
содержание игры-занятия:
	№ п/п
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1
	Обращает внимание детей на кучу из кубиков и кирпичиков (развалившийся теремок) и героев сказки, (мышка, лягушка, заяц, лиса, волк, медведь), которые стоят вокруг кучи.
	Дети   рассматривают, обсуждают, отвечают.

	2
	Воспитатель задаёт вопросы: «Почему теремок развалился?», «Где будут жить звери?», «Можем ли мы им помочь?»


	Отвечают, высказываются, предлагают.

	3.
	Физминутка:
А теперь все дружно встали,
Быстро руки вверх подняли,
В стороны, вперёд, назад,
Повернулись вправо, влево.
                                    Тихо сели – вновь за дело
	
Выполняют движения в соответствии с текстом.

	4.
	Предлагает детям из наборов «Дары Фрёбеля» выложить теремки для лесных жителей.
	Дети придумывают и выкладывают из наборов теремки, вместе или самостоятельно.

	
5.
	Пальчиковая гимнастика:
За высокими лесами,

За широкими морями, 


Стоит в поле теремок,

На двери весит замок.

Мы замочек потянули,

Мы замочек покрутили, 
Мы замочком  постучали

И открыли.
                                                                                                
	Стоят в большом кругу.
- Тянутся вверх с поднятыми руками.
- Широко расставляют руки в стороны и поворачиваются по сторонам.
-Складывают руки над головой треугольником
- Сцепляют пальцы рук между собой.
- Тянут сцепленные руки в разные стороны.
 -Крутят сцепленными руками.
- Подымают и опускают сцепленные руки
- Разъединили пальцы.


	6.
	Заинтересовывает детей, «заселить» теремки лесными жителями, не только из сказки «Теремок», но и другими животными.
	Из пластилина лепят лесных зверей, по желанию и представлению

	7.
	По окончании разыгрывают сказку «Теремок» с получившимися животными
	Участвуют в разыгрывании сказки





























Вид детской деятельности: изобразительная (лепка)
Возрастная группа: старшая группа 5-6 лет.
 «Страна бабочек» 
Интеграция образовательных областей: художественно эстетическое развитие
Задачи: Создать условия для самостоятельного выборам детьми героев сказки «Теремок», их образов и лепки по представлению.
Используемые материалы: конструктор «Дары Фрёбеля» 3,4,5,6, 7,8,9 , пластилин, доски для лепки, салфетки, стеки.
Содержание:
	№ п/п
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1
	Рассматривает вместе с детьми плакат «Бабочки», картинки и фотографии с изображением бабочек. Рассказывает про них.
	Дети   рассматривают, обсуждают, отвечают.

	2
	Показывает лист ватмана с изображение луга, травы и цветов и сообщает детям, что это страна бабочек, но бабочек здесь нет. Спрашивает детей, что можно сделать, что бы бабочки появились?


	Отвечают, высказываются, предлагают.

	3.
	Физминутка:
Утром бабочка проснулась,
Потянулась, улыбнулась.
Два – изящно покружилась.
Три – нагнулась и присела.
На четыре – полетела.
У реки остановилась.
Над водою покружилась
	
Выполняют движения в соответствии с текстом.

	4.
	Предлагает каждому придумать свою бабочку и выложить её из наборов «Дары Фрёбеля»
	Дети придумывают и выкладывают из наборов бабочек по желанию и представлению.

	6.
	Рассматривает с детьми получившихся бабочек, любуется, хвалит, слушает высказывания детей. Предлагает слепить получившихся бабочек из пластилина и заселить ими страну Бабочек
	Рассматривают, любуются, высказываются. Лепят бабочек из пластилина.

	7.
	По окончании лепки, вмести с детьми на листе ватмана, «страна Бабочек»,  приклеить «заселить» бабочек
	Участвуют в разыгрывании сказки











